



СВІДОЦТВО

Міністерство освіти і науки України
Прикарпатський національний університет
імені Василя Стефаника

СВІДОЦТВО
про підвищення кваліфікації
СЕ22 № 1084
видане про те, що

Стасіцька Мар'яна Василівна

у період з «26» січня 2022 року по «29» січня 2022 року
підвищував(ла) професійну майстерність у Прикарпатський
національний університет імені Василя Стефаника за
програмою курсів для педагогічних (науково-педагогічних)
працівників, які забезпечують навчання здобувачів у закладах
фахової передвищої та вищої освіти, за напрямками,
визначеними п.15 Порядку підвищення кваліфікації
педагогічних і науково-педагогічних працівників,
затвердженого Постановою КМУ від 21.08.2019 № 800,
за темою:

**«ПЕДАГОГІКА ПАРТНЕРСТВА: ТЕХНІКИ
ЗВОРотноГО ЗВ'ЯЗКУ У ФОРМАТІ
ДИСТАНЦІЙНОГО/ОЧНОГО НАВЧАННЯ»**

в обсязі 30 акад. год. (1,0 кредит ЄКТС)

Наказ № 38 від 28.01.2022р.

**За час навчання опрацював(ла) такі
теми навчальних модулів:**

Назва навчальних модулів і змістових тем	Компетентності (опис досягнутих результатів навчання)	Навч. час (год)
Модуль I. Сучасні виклики та інноваційні тренди в освіті. Тема 1. Педагогічна інноватика в структурі наукового знання. Стратегії цифровізації освіти та педагогіка партнерства. Тема 2. Професійно-значущі ролі педагога-інноватора: тьютор, ментор, коуч, фасилітатор, майстер-тренер. Тема 3. Розвиток soft skills у професійній діяльності педагога	мУдосконалення інформаційно-комунікаційної, цифрової та мовленнєвої компетентностей щодо: здатності використовувати цифрові інструменти для організації освітнього процесу та зворотного зв'язку в освітньому середовищі партнерства; навичок впровадження медіаосвітніх технологій та забезпечення	10 год
Модуль II. Педагогіка партнерства в освітньому процесу: реалії та перспективи Тема 1. Новітні моделі, цінності та принципи педагогіки партнерства. Тема 2. Інтеграція в освітньому процесі закладу фахової передвищої та вищої освіти. Тема 3. Використання mozaBook та mozaWeb в освітньому процесі. Тема 4. Особистий бренд викладача. Інструменти для створення і просування власного сайту/блогу педагога	зворотного зв'язку в умовах дистанційного/очного навчання здобувачів освіти; комунікативних умінь, розвитку soft skills у професійній діяльності педагога.	10 год
Модуль III. Забезпечення зворотного зв'язку в умовах дистанційного/очного навчання здобувачів освіти. Тема 1. Зворотний зв'язок та його види. Техніки зворотного зв'язку в умовах дистанційного/змішаного навчання здобувачів освіти. Тема 2. ІКТ в освітньому середовищі партнерства. Інтерактивні аркуші для онлайн та офлайн навчання Тема 3. Smart-дошки та їх використання в освітньому процесі. Методика створення інтерактивного уроку		10 год

Успішно презентував(ла) результати самостійної роботи щодо використання цифрових технологій в професійній практиці та пройшов(ла) підсумкове тестування.

Проректор з науково-педагогічної роботи



Руслан ЗАПУХЛЯК

31 січня 2022 року
місто Івано-Франківськ

реєстраційний номер 1084/22